

Berichtigungen und Zusätze.

Seite	48	Zeile	1	von unten:	statt 105000 l. 400000.
"	57	"	5	" "	statt Wenige Jahre l. Ein halbes Jahr.
"	60	"	22	von oben:	statt Gayer l. Geyer.
"	161	"	12	" "	füge hinzu Meuron.
"	161	"	17	" "	" " Joruba: Irving.
"	161	"	20	" "	" " Heudelot.
"	161	"	15, 16, 18	von unten:	statt Mosely l. Moseley.
"	161	"	1	von unten:	statt Pilaye l. Pylaie.
"	162	"	12	" oben:	füge hinzu Nebraska: Hayden. — Kansas: Parry.
"	162	"	22	" "	füge hinter Cuba hinzu Humboldt und Bonpland.
"	162	"	23, 24	von oben:	tilge Balbis.
"	162	"	27	von oben:	statt Balbis l. Bertero.
"	162	"	14, 17	von unten:	füge hinzu Karsten.
"	163	"	15	von oben:	füge hinzu Verreaux.
"	163	"	20	" "	tilge Verreaux.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbuch des Königlichen botanischen Gartens und des botanischen Museums zu Berlin](#)

Jahr/Year: 1881

Band/Volume: [1](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt

Artikel/Article: [Berichtigungen und Zusätze. 352](#)